



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮市2019年度“最美代办员”和“最美帮办员”候选人简介

根据邮办发[2020]1号文件《关于组织开展2019年度高邮市“最美代办员”和“最美帮办员”评选活动的通知》精神,2020年1月6日,第三届高邮市“最美代办员”和“最美帮办员”评选活动正式启动,经过各方申报、投票、评选、初审、终审等程序,在全市范围内评选产生10名“最美代办员”和10名“最美帮办员”候选人。这些代企业办事、为群众跑腿的“店小二”,通过无偿代办帮办服务,让项目审批由“走弯路”变成“跑直道”,在减少企业负担的同时,让企业腾出手来专心谋发展,真正实现“围墙内的事情企业管、围墙外的事情政府办”,为全面建设“强富美高”新高邮贡献智慧和力量。开展高邮市“最美代办员”和“最美帮办员”评选活动,旨在展示代办帮办队伍良好形象,传播“三服务”工作理念,增强代办帮办人员的责任感、使命感和荣誉感。

现将对“最美代办员”和“最美帮办员”候选人进行公示,如对以下同志在德、能、勤、绩、廉等方面有异议或疑问,请在公示期限内以来电、来函等形式向市行政审批局监督检查科反映。
联系人:罗明之 联系电话:0514-84688110 公示时间:2020年1月23日—29日

最美代办员 (排名不分先后)



贾正全,男,开发区项目办水电科副科长。多年来,他用实际行动践行“围墙内的事企业办,围墙外的事政府做”服务理念,为企业“跑腿”,代项目服务,不怕苦、不嫌烦、不喊累,以高效务实的作风、规范廉洁的服务助力重大项目建设。



周九安,男,高新区代办中心副主任。该同志作为高新区行政审批局资深代办员,常年活跃在项目服务一线,凭借业务水平精、办事效率高、服务态度好的金牌服务,赢得了众多项目投资者的良好口碑,大家都亲切地称他为“老周”。



夏晓逸,女,城南新区投资服务科副科长。自2016年走上了“代办员”岗位以来,她迅速融入角色,深入学习产业政策、行业标准,熟练掌握项目审批服务各项流程。从项目签约到预审乃至基本建设,她都能做到贴心服务、全程代办。



裴海明,男,三垛镇企管站站长、招商办主任。该同志多年来扎根基层,勤恳工作,任劳任怨,以自身所学为镇区企业和办事群众提供“点单式、零距离”代办服务,以实际行动真正打通行政审批服务“最后一公里”。



陈大乾,男,卸甲镇园区办副主任、项目代办员。该同志善于研究,踏实肯干、敢于创新。从企业市场准入、项目备案乃至竣工验收,各类手续办理他都能熟练贯通,真正做到了服务咨询“一口清”和代办服务“一条龙”。



张静,男,汤庄镇招商办主任、企管站站长。该同志勤于学习、主动作为、尽心尽责,致力于为企业提供优质高效的代办服务,仅19年以来先后完成企业代办服务事项过百件,按时办结率达到100%,赢得了身边同志和服务对象的充分认可。



居飞,男,高邮镇服务业办公室主任。该同志以过硬的政治素质、精湛的业务本领、热忱的服务态度,赢得了各方赞誉。在服务企业过程中,主动放弃休息日,加班加点,仅2019年就帮助30余家企业申报各级引导资金200余万元。



周仲华,男,龙虬镇村建环保服务中心副主任。该同志积极践行“三服务”工作理念,坚持奋斗在项目建设一线,哪里有项目建设,哪里就有他的身影,“白加黑、5+2”更是家常便饭,勤勉敬业、敢于担当、善于服务,得到了企业和群众的一致好评。



许彬,男,临泽镇招商办副主任。该同志坚持把“店小二”代办服务贯穿于招商引资和项目建设的全过程,特别是在招商项目落地后,总能在第一时间扑到项目一线,全力帮助企业及时解决各类矛盾问题。让企业全力聚焦“围墙内的事”。



张志宏,男,界首镇项目办主任。该同志充分掌握行政审批事项的办事程序,熟练操作各种审批应用,致力于为企业提供优质高效的代办服务,积极帮助辖区内企业跑办各类手续,切实减轻企业投资者的负担,加快了项目落地的速度。

最美帮办员 (排名不分先后)



王娟,女,市发改委投资科科长。多年来,该同志时常加班加点服务企业,节假日审批也是工作常态,但她始终无怨无悔,一直以深厚的感情服务企业,以用力、用心、用情的服务,换取办事企业和群众的贴心、暖心、省心。



韦明月,女,市行政审批局窗口工作人员。该同志自调任窗口工作以来,积极落实审改举措,用活用好项目优惠政策,主动帮助符合条件的企业申报减免手续,仅2019年,先后为全市222个投资项目节约行政事业性以及经营服务性等各类费用近5000万元。



王永莉,女,市生态环境局综合科科长。该同志业务能力精、服务能力强,坚持把好项目环保准入关,对企业实施“一对一”精准服务,仅2019年,先后帮助62家企业顺利完成环保手续申报,为加快全市重大项目落地投产提供了助力。



程峰,男,市自然资源和规划局行政审批科副科长。该同志秉着“路远心不远”的服务精神,创新通过微信、QQ等方式实行“掌上帮办”,及时了解项目进展情况,进一步提高服务效能,2019年以来,无差错核发各类证件500余份。



周桂琴,女,市商务局行政审批科科长。该同志熟练掌握外资各项法律法规、业务知识,敢于担当负责,勇于攻坚克难,对企业诉求总能做到简单事情“马上办”、困难问题“主动办”、复杂难题“研究办”。曾多次获得大厅“服务明星”称号。



高发云,男,市工信局节能监察中心主任。该同志作为代办的中坚力量,经常帮助企业化解发展中的难题,主动与其他部门进行协调,为企业提供最优质服务,2019年以来,已办理300多件事项,接受各类企业政策咨询500余人次。



陆万朝,男,市住建局行政服务科副科长。该同志在窗口工作以来,他用实际行动为企业提供了优质的服务,努力做到让每一位来办事的群众和企业都能满意而归。曾多次被评为窗口“服务标兵”、“优秀共产党员”等荣誉称号。



苏健,男,市市场监管局临泽分局综合监管科科长。该同志始终严格要求自己,把甘于奉献作为自己的工作准则,做到了干一行、爱一行,逐渐成为窗口的业务骨干,得到了办事群众的认可。2019年先后有15篇文章被省工商局、扬州日报等录用。



徐杰,男,市税务局第一税务分局科员。该同志从事税务工作以来,用实际行动践行“忠诚担当、崇法守纪、兴税强国”新时代税务精神。2019年帮助纳税人办理房产过户等项目达8500多笔,纳税人满意度100%,取得了办事群众的一致好评。



石志荣,男,市科技局农村科技科科长。近年来,该同志带领54家农业龙头与科技企业,走访了涉农高校院所22家,拜访专家教授100多人次,促成技术合作32项,引进新品种、新技术、新成果55个,有力地支撑了我市农业科技创新不断发展。

主办单位:高邮市行政审批局